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PROCES – VERBAL
Încheiat astǎzi, 30 MAI 2024, în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Tǎtǎrǎni, judeţul Vaslui

Convocarea Consiliului local Tǎtǎrǎni în şedinţa ordinară de la sediul sãu din sat Tãtãrãni, comuna Tãtãrãni, județul Vaslui, s-a fãcut prin Dispoziţia nr. 122 din 24.05.2024 emisã de Primarul Comunei Tǎtǎrǎni, în conformitate cu prevederile art. 155 alin (1) lit. d) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completãrile ulterioare. 
Şedinţa este deschisã de cãtre domnul consilier Liviu Lăzan, preşedinte de şedinţã, care dã cuvântul doamnei secretar general al comunei, doamna Idriceanu Iuliana Mariana.

Doamna Idriceanu Iuliana Mariana constatã cã la şedinţã domnii consilieri sunt prezenţi în numãr de 9 consilieri cậţi compun Consiliul local.
Lipsește doamna consilier Popa Corina ( absent motivat de decesul mamei sale)  În conformitate cu art. 137 alin. (1) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările şi completãrile ulterioare, şedinţa este legal constituitã.
La şedinţǎ mai participǎ domnul primar al comunei Tătărăni, Ion Gentimir, doamna Idriceanu Iuliana Mariana, secretar general al comunei, doamna Luminița Neacșu - referent în cadrul  Compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane.

Domnul consilier Liviu Lăzan, președinte de ședință menționează că ordinea de zi este urmãtoarea:

1. Depunerea jurãmântului de către domnul Victoraș-Andrei IDRICEANU , consilier local supleant validat prin Încheierea pronunţatã de cãtre Judecãtoria Huşi la data de 11 APRILIE 2024  în Dosar nr. 978/244/2024.
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui


[bookmark: _Hlk155183089]2 . PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Regulamentului de stabilire a criteriilor de identificare a clădirilor și terenurilor neîngrijite situate în intravilanul Comunei Tătărăni, în vederea aplicării prevederilor art. 489 din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare.
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui.

Se supune votului ordine de zi aceasta fiind aprobatã cu un numãr de 9 voturi exprimate deschis.

De asemenea, domnul prof. Ion Gentimir – primarul comunei propune, conform art. 135 alin. (6) Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările şi completãrile ulterioare, propune suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect: 
SUPLIMENTAR 
	
1. PROIECT    DE    HOTĂRÂRE privind acordarea de premii în bani elevilor de la Școala Gimnazială nr.1 Tătărăni, pentru recunoaşterea meritelor deosebite la evaluarea națională de la finalul clasei a VIII-a, anul 2024, elevilor de liceu care au obţinut rezultate deosebite la examenul naţional de bacalaureat, sesiunea iunie-iulie 2024,  studenţilor, masteranzilor si doctoranzilor care au absolvit cursurile universitare sau postuniversitare de zi, și au susținut examenul de  licență, cu domiciliul în Comuna Tãtãrãni, Judeţul Vaslui, care au obţinut rezultate deosebite în anul 2024.
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui

Se supune votului noua ordine de zi aceasta fiind aprobatã cu un numãr de 9 voturi exprimate deschis.


Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului președinte de ședință Liviu Lăzan pentru a citi Încheierea finala Civilă pronunțată de Judecătoria Huși în vederea Validării mandatului de consilier local supleant a domnului Idriceanu Victoraș-Andrei.
Domnul Idriceanu Victoraș-Andrei depune jurământul și își intră de drept în funcția de consilier local al Comunei Tătărăni.



Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Luminița Neacșu - referent Compartiment Financiar Contabilitate și Resurse Umane, prezintǎ Raportul de Specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.
Domnul primar dã citire  Proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de stabilire a criteriilor de identificare a clădirilor și terenurilor neîngrijite situate în intravilanul Comunei Tătărăni, în vederea aplicării prevederilor art. 489 din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, după care se trece la discuții.

Domnul primar: „ Noi avem în implementare un proiect finanțat integral din fonduri  europene (GIS). Constă în efectuarea unui survol asupra tuturor localităților componente UAT COMUNA TĂTĂRĂNI. Cu ajutorul acestiu proiect, vom putea identifica și aceste terenuri/clădiri neîngrijite din Comuna Tătărăni.”
Domnul consilier Cătălin Dascălu: În completare la ceea ce a spus domnul primar, se va întocmi o comisie care va identifica aceste terenuri/construcții, nu? Aveți cumva idee  cam câte curți / construcții sunt în această situație?”
Domnul primar: ”Avem o evidență, desigur.”  

Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Liviu Lăzan președinte de ședință supune votului punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel:

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru” 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 2 din ordinea de zi care este aprobat cu 10 voturi ,, pentru”.
[bookmark: _GoBack]
Se trece la punctul nr. 1 Suplimentar de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Idriceanu Iuliana Mariana, secretar general al comunei, prezintǎ Raportul de Specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.
Domnul primar dã citire  Proiectului de hotărâre privind acordarea de premii în bani elevilor de la Școala Gimnazială nr.1 Tătărăni, pentru recunoaşterea meritelor deosebite la evaluarea națională de la finalul clasei a VIII-a, anul 2024, elevilor de liceu care au obţinut rezultate deosebite la examenul naţional de bacalaureat, sesiunea iunie-iulie 2024,  studenţilor, masteranzilor si doctoranzilor care au absolvit cursurile universitare sau postuniversitare de zi, și au susținut examenul de  licență, cu domiciliul în Comuna Tãtãrãni, Judeţul Vaslui, care au obţinut rezultate deosebite în anul 2024, după care se trece la discuții.


Domnul primar: „Este similar cu cel de anul trecut.”
Domnul consilier Cătălin Dascălu: „Nu am văzut sumele...sunt atașate?
Domnul primar: „ Desigur....dacă vreți, le putem citi.”
Doamna secretar : „ Nu s-au scchimbat nici sumele și nici criteriile de acordare. S-a schimat doar data până la care elevii pot depune dosarul.”
Domnul consilier Cătălin Dascălu: „Sunt 10 dosare de toate?”
Domnul primar: „ Nu, sunt 10 dosare la fiecare categorie, în funcție de notă.”


Nemaifiind discuţii, domnul consilier Liviu Lăzan președinte de ședință supune votului punctul nr. 1 Suplimentar de pe ordinea de zi, pe articole, astfel:

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 5 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 6 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 7 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 8 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru” 


Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 3 din ordinea de zi care este aprobat cu 10 voturi ,, pentru”.




Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.


	PREŞEDINTE,
Consilier
Liviu Lăzan
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Iuliana Mariana IDRICEANU
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